6. B momenT OTMpaB/IeHUA Moesia 0T CTAHUHH NOCIIeN0BATE/ILHO C ABMTaTeNbHO

——

W
#20 o OEPAIOEY
o ade

O e s

Onumnuaoa wkoasnuros «Ilapyca nadeucovh i
OtBopounsit aTan

Bapuaut Nel

. 1. Kaxoii yron ¢ ropi3oHTOM COCTABISET MOBEPXHOCTS Yas B CTAKaHE, CTOAIIEM HA CTOJIHKE B BArOHe CKOPOCTHOTO noesna «Can-
can» Mocksa — Cankt-IleTepOypr, ecii COCTaB PasroHAeTCA 3a TPH MHHYTHI M3 COCTOAHNA NOKOA 10 ckopocTH 260 km/u? Otser

BbIPA3HTh B palHaHax H OKPYTJIIMTh 10 COTHIX.

2. B TpéX WwIHHIPHYECKHX COODIIAIONIMXCA COCYAAX, OCH KOTOPbIX HAXOMSATCA HA ONHHAKO-

a a
BOM paccTosHuy @ = | M Ipyr oT Apyra, HMeeTcs Boaa. Bo Becex HHIHHAPaX NOBEPXHOCTE T R
BOJIbI MPUKPBITA MOPIIHAMH OIWHAKOBOI TOMUIMHE], H3TOTOBIEHHBIMH H3 OJHOTO H TOrO lﬁﬂ 2z Pﬁz‘
#e matepuana. K nopusaM npHKpenieHa Ha BEPTHKANbHBIX CTEPKHAX NErkas Najouyka R B

TaK, 4TO OCh CPeaHEro WHIMHAPA MPOXOAMT Hepes €€ ueHTp.. Ha xakoM paccrosHii ot —
LEHTpa MATOMKH MOXHO MOABECHTh IPy3 Tak, UToObl PABHOBECHE CHCTEMbI He HAPYILIH-
nocs? Dy = 10 em, D; = 50 cm, D; = 20 cm. OTBET BRIPA3UTE B METPaXx.

3. Dnexrpoeo3 maccoii 20 T ABMKETCA HA NOABEM CO CKOPOCTHIO 54 kKM/4. YKIOH 10pors — 5 M Ha | KM IyTH, IIPH 3TOM CHIA CO-
NPOTHBICHHS ABHAKEHHIO 3MeKTpoBo3a cocrasafer 0,02 or ero Beca, DNEKTPOBO3 MOAYHAET TOK OT CETH NOCTOSHHOID TOKA
HANpAKEeHHEM 3 kB. k. 1. 21, ero MOTOpHOI cexuun pasen 90 %, Haitru cuny Toka, notpebasemMoro 3MeKTPOBO3OM NIPH NoaLEME,
g=9.8m/c".

P
4. [NapameTpsl 3 MONEH OAHOATOMHOTO MACATLHOIO Ia3a MEHAKOTCA TNI0 LHKIY, H300pakEHHOMY Ha 2 3
pucytixe, B Toukax 1, 2 i 4 remneparypa rasa, coorsercrsenso, 7y =400 K, 7, = 800 K, 7 = 1200 U
K. Paccuuraiite paboty, coBepiiaemMyo ra3om 3a unkn. OTBET BHIPA3HTH B KHIIOIKOYIAX. A=
5. Heonosas naMnouxa BKIOHCHA B OLITOBYIO 37eKTpoceTs. JlaMnouka 3aKHraeTcs M racHeT 0 T

MPH HANPAKEHHH HA JMEKTPOJAX B ABA Pasa MCTHBLIEM, HEM AMIUIHTYIHOE IHAUCHHE HANPAKE-
HHs B ceTH. Bo cronbko pas npoavyiEiTENbHOCTE OIHOM BCHBIMIKH OTIHYAETCH

— 2
OT NPOMEAYTKA BPEMEHH MEXJLY BCTIBILIKAMM? 33 xB KowaxThsii nposoa

ToxkonpHEMHHEK

cexuMed aNeKTpoBo3a (CEKUMA COCTOHT H3 TPEX NapajuleNnbsHBIX IPYINN MonapHo
COCNHHEHHBIX JBMraTeneil, cM. puc.) BBOOHTCE N00aBOMHOE BNEKTPHYMECKOE CO-
npotueaenne K. KakuM J0/KHO OBITH 3TO COMPOTHBIEHHE C TeM, 4To0h Hanps-
HEHHE HA KaKIOM W3 ABMrareiieil He NPEBBICHIO MAKCHMATLHO AOMYCTHMOrO JsurartenbHas
3Haverns U= 1 kB? Hanpsaxxenne B KoHTakTHo# cet pasto Uy = 3,3 kB; conpo-

THBJAEHHE 0OMOTKH KQXKI0T0 ABHTATENS paBHO Ry = 2,6 Om. OTBeT OKPYIIIHTS 10 Pease
HECHTHIX.
. 7. Barapes ¢ 9JIC 6 B u BHyTpeHHuM conpoTusieruem 20 Om uepes conporusnesse R = 100 Om L

noaknwUaercs k konaencaropy C'= 1 Mx® (npu stom kmoy K Haxoautes B nonoxesnn 1). Cry-
CTA HEKOTOpOE BpeMa Koy nepebpaceiaerca w3 noaokenusa 1 B nonoxenue 2. Haifti MakcH- C . o2
MajlbHOE IHaYeHHe CHIIBI TOKA B KaTyilike HHAYKTHBHOCTH (L = 10 MI'H). OTBeT BHIPA3HTL B MU~ I_Kc/ I
JHaMnepax. R

[j i

8. B onnopoasoe MaruuTHOE none ¢ maaykuneii 107 T nomewén conenonn anaserpom 10 cm. Och conexonna napamiensua
JAMHUAM HHIYKUMH MarsuTHoro nons. ConeHona nosopaunsaercsa Ha 180° BOKpyr ocH, nepreHauKyASPHON JTHHUAM HHIYKUHM,
BuisscniTe, Kakoi 3apaj NPOTEKAET NPH ITOM 10 coesonay. Cevenne NPOBONOKH, W3 KOTOPOI M3rOTORNEH coneHona, | My’, eé
yaeassoe conporusnerue 2-10™° Om-Mm. OTBET BHIPA3UTH B MIITHKY/IOHAX.

9. Touknit crepmxens, nMerownit uHy 10 MM, NeXHT Ha r1asHoN onTHdeckoll ocu cobupaloLiell MHH3k! TAKHM 0GpPa3oM, 4TO ero
CEpe/IMHA HAXOAMTCA Ha paccTOAHMH 18 cm oT AuH3bL. Yemy paBHa MHA H306pakenus cTepits B 1HH3e? POKYCHOE PaccTOSHUE
nuuskl pasHo 20 oM. OTBeT BLIPA3NThL B CAHTHMETpAX.



Bapwaunt No2 =

1. Teno, GpoLeHHOE BEPTHKAILHO BBEPX C NMOBEPXHOCTH 3eMIIH, NOOBIBAIO HA HEKOTOPOH BhicoTe Auepes =l cuf =
4 ¢ or navana aswkenns. Kakoso obuiee Bpemsa non&ra tena A0 nazeHus ero Ha semuno? ConpoTHeieHHeM BO3ayXa
npenebpeub.

2. [lpoexas kene3HOAOPOXKHLIA nepeesst, nepsbie 200 M JOKOMOTHB ABHIaica C MOCTOAHHOH CKOPOCTHIO U, a 3aTeM
Topmozuzics ¢ yekopenuem 0,5 m/c’, TIpu Kakoif CKOPOCTH JIOKOMOTHBA U BPeMs, MPOLIE/ILIEe ¢ MOMEHTA NepeceyeHus
UM fiepees/a 10 NOAHOH ocTaHoBKH, OyieT HaumeHbAM? OTBET BBIPa3HTL B KM/,

34 Ckopocts NprOMKAIOWIErocs MO0e3la HIMEPSIOT MO MOKA3aHHAM BOJBTMETPA, BKIOYEHHOrO MEKIY pelbCaMH.
OnpesenuTe CKOPOCT NOE3/1A, €/ BoabTMeTp nokassisaer U = 1 MB. Paccrosnue mexay penscamu /= 1,52 m. Bep-
THKA/IBHAA COCTABMAIOMAA MArHHTHOrO nons 3eman B =4-107° Tn. OTseT BHIPa3HTL B M/C H OKPYT/IHTB 10 JECATHIX.

4. Tlpi TOPMOXKEHHH TI0€3/1a B CTIELMATBHOM LIMIHHAPE TOPMO3HOH cucTeMb! (ero o6bém V) = 12 1) cozpagres nasne-
uue p = 4 arm. Jlns 3T0r0 €ro CoeAHHAIOT C 3anacHsIM pesepByapom obnémom V3 = 40 a, B kOTOpOM BCE Bpems noa-
nepikHBaeTes Beicokoe Aasnenue. Kakoe? Cuntars BO3NYX HICATBHBIM rasoM. ATMOC(EpHOE AaBiIeHHE P = 10° Ta.
OTBeT BhIPa31Th B KWJIONACKANAX.

5. lopusoHTanbHas NOACTABKA COBEPIIAET B BEPTHKAILHOM HANPAB/ICHHH rapMOHHYECKHE KosiebaHus ¢ aMrIHTYA0H
0,625 m. Kakos aomken 66T HAMMEHBILHI NepHO/ ITHX KoseGanuit, 4ToObl TeO, Jekallee Ha No/ICTaBke, He 0Taens-
nocs 6b1 o1 Heé? OTBeT OKPYT/IHTS 10 AecATHIX, g=1 Om/c’.

6.|HeGonbiwoii wapuk maccoi 10 r 1 sapsaom 10 MxKn pasHOMEpHO BpaiuaerTcs B ropk-
JOHTANLHOM MI0CKOCTH HA HEBECOMOI JIMANEKTPHYECKOM HUTH UTHHOIH 50 eM

(cM. puc.). B npocTpaHcTBe CO34aHO OJHOPOAHOE MarHuTHOe none uhaykumedi 0,1 T,
CHJIOBBIE JIMHMM KOTOPOrO HANPaBIeHb! BepTHKANLHO BHU3. [1pK nBwkeHnK HHTL 00pasy-
et ¢ seprukanbio yron 30°. Haittu nepuoa obpauienus wapuka. OTBET OKPYIIHTS 10 CO-
ThIX.

7. Jlo 3ambikanus kiroua K kongencatopsl ¢ eMxocTamu C = 1 Mk® 1 C; = 2 Mx®
Ouiny 3apskens 10 vanpskenuid 400 B u 100 B coorsercraenHo. Kakas sneprus
BBIJIEHTCA HA pe3rcTope R nocne 3amblkanus kaova?

OrBeT BbIPA3UTh B MHLTHILKOYJISX.

0
R

8. JIarywonok Ky3s nonan B KpbIHKY H3-TIOJ CMETaHbl H MO/ ACHCTBHEM CHJIbI TAXKECTH CKOMBIUT 110 €€ AHy ceprue-
cKoit opmst (paamycom 25 cM), coepuias Manbie KoneGaHua OTHOCHTENLHO BepTHKany. [l npespaliesus oCTaTkoB
cMeTansl B Macao Heobxoaumo 400 noausix konebanuii Ky3u B kpoitke. Yepes kakoe Bpems OCTATKH CMETaHbI NpeBpa-
TATCA B Macno? OTBET NpeICTaABUTL B BHAEC LIETIOT0 YHCa.

9 Jlasep !)aﬁomer 8 HENPEPLIBHOM pexkuMe, PasBHBas MOMHOCTL 2 MBT H 1IpH 3TOM HCTTyCKas 33 OJIHY CeKYHAY
6,29-10" dotonos. Jlyu nazepa najaeT HOPMATLHO Ha AM(PAKUHOHHYIO peETKY, uveroutyio 200 wTpHxos Ha | MM.
IMoa kakum yriom Oyaer HabnoaaTees YeTBEPTHIN AM(PAKLHOHHBIH MAKCHMYM Ha 3KpaHe, YCTAHOBICHHOM 33 petuéT-
Ko# napaniensHo ei? OTBeT BLIPa3UTh B rpagycax.



KPATKHE PELIEHHA (1 Bapuanm)
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N <
1. OueBnuHo: ma = mg-tgo, npuiém a = v/AL 310 03Ha%aET:
tgoe = v/(gAr) = 260000/(3600-10-3-60) = 0,04, nan o = =2.3° o

/'m,

2. M cuabl TReCTH NopuiHelt ¥ CWibl JaBACHHA HA HHX CO CTOPOHBI BOJLI MPONop- g
UHOHANBHL! HX MIOWAAM, CEA0BATENLHO, NPONOPUHOHATBHEI NAOINAAN H paBHOSH- A Rt Fya
CTBYIOLIHE ITHX CHII y il

Fi=xD; Fy=xDy; F3=xDi.
B cOCTOAHMH PABHOBECHA

KD]z -+ K.Dgz o K_D;z-,hfgzo’
kD;’a+ Mgx - xDs’a=0
Dy -p/’ 02% —o0,1°
Orciona nosyyaeM, 4T0 X =a— 5 5 =h—5 z T =
D, +D, +Dy 0,1" +0,5" +0,2

0.1(m).

3. Prosesm = Fram
Pronesi =N Paare
P-_uw =JU
Frarn - mer— mg singt = 0
N—mg cosa=0 -
Feone = &N Poin
since = 5/1000=0,005, a cosa = 0,99999. o l

2
~

TAMM

_ mg(keosa + sina)v _ 2-10*-9,8:(0,02+0,005)-15 _
nu 0,9-3000-

1

72 A.

4. LlMKA B KOOPAMHATAX p — V/ MMeeT NMPAMOYTONBHIKA, [UI0WIAs KOTOPOro YHCIEHHO PABHA HCKOMO# paGoTe.
A=(pa=pdVi-V1)

M V1 = VRT] ; ; 2 3
pVi=vRT; =p=p(T/T-1) “
Pi V‘ = VRT.; = V.| = V|(TJT| = I) Pi 1

A=p(TJT, = DWW(TYT, = 1) = vRT\(T3/Ty = INTY/T; — 1) = 20000 K201/l ;
0 V[ V4 V

5. Venosns nepesmouenus: £0,54 = A-sin(wi), win 1, = (/6 + mi)/o, = (516 +nk)o, t=(Tn/6+nm)o.
[1pOAO/IKHTETBHOCTD BCMBILKH: Ty =1, — ) = (51/6 — w/6)/0 = 2n/(3m),
BpEMS MEKIY BCIBIKAMHE; Ty = £3 — [ = (Tn/6 — 51/6)/0 = n/(3w).
Taxum 0GpazoM, 1/t = [2n/(3w))/[v/(3w)] =2 — B2 paza

2
6. OGuwiee conporHrienue uemu: Ropy = ERO + R; obmas cina toxa B Hell logm = Uy/Rogm. T1pH 3TOM Yepes Kamiyio Ceximio
1
et TOK lepgy = E lopuy, @ HAaNpsbKeHHe Ha KaxaoM MoTope U= leekRo.

| R, (U, ]
B 1 U= = RoUs(—R . R=—| —=-21~110m.
HTOre 3&, .,(3 o+ R), win 3 [U g

y A
I=8&/(R+ r)—xmo B nonoxenuu |
U= IR - kmo4 B noa0KeHuH | L L
CU*2 = LI,*/2 - k1104 B NONOMKEHHH 2. _rvc"wl 2
'elas CHCTEMY, TIOJy4aeM, YTo K21

I = NCIL U= NJCIL SRR + r) = A/107° /(10-107 ) 6:100/(100+20) = 0,05 (A) = 50 (MA). U R EJ__L 5, r

8.5 | = | NBS(cas180° — cos0°)/At]

S=nd"/4 ;

I=8/R

{ R=pl/5*

0=IAt

Il =ndN

N = &/R = 2NBrd*S*/(4Atp Nnd) = BS*d/(2Atp).




0= BS*d/(2p) = 0,025 Ka=25mKa

9.(1/F = 1Udy~ 1fs
VF=Vdg—1lfa
dy=1+1L12
dg =[-L2
L* = fi — fs — iuHa H300paKeHus.

Pewas cuctemy, nomydaem: L* = 107 em,




Kparkue pewenns (Bapnant Ne2)

1. Tak Kak #; = 1, (CM. PHCYHOK),
TO fDEI].l‘_"fl' + f3=_5_§ h“

2.(4 =i;."b‘
0=v-at
1=t +nh. =t=lL/v+ via.

/

ot
Munumymy QyHKUHR /(D) COOTBETCTBYET YCAOBHE -a—- = --—’2- + — =0, unu

1
v v a
v= JE =10 m/c = 36 km/u.

3. Ipu aBMAKeHHH KOAECHOM Mapsl B MArHHTHOM N0/ 3¢MAH BOSHHKAET 3./1.C. HHAYKLHH:

AD U 107
&=U= =Bly =pv=—=———7#9o-—— =164m/c.
At Bl 4.10%-152 —
,_ PVt pV .
dp=ptp=—""—""", na
p=p +p o+l OTKY, _l:' | :i
0
V. +V,)-p.V, .10° .52 - 10°. B
_ P W) -pohy _ 4-10°-52 - 107 -12 = 4.9-10° I1a = 490kMla

A 40

5, VcioBHe TOro, YTO TeJ0 Ha NMOJCTABKE ellle He NOANPLIrHBAET B BEPXHEH Touke: cuna peakunn onopsl N = 0, win a = g. [lpu
3TOM YCKOPEHHE CHCTEMbI B IAHHOM TOUKE MAKCHMAIBHO.
_ 2
Ho npu rapMoniecKuX Konebannax ayaxc = A(2a/T)", caenosaresibHo,

{au,\xc =AW’ = T=2n | Alay,yc

amake = 8-

B wrore T=2n+ A/g =21+/0,625/10 = 1.6 (¢).

6. B MOMeHT, KOr/ia BEKTOp CKOPOCTH Harpas/ieH Ha Hac, cina F nanpasnena na

snpaso. Tor/a 3anuceiBaeM BTOPOii 3akoH HeloToHa 1S NPOeKLMit CH:
Fj— Nsine = mu*/R

Ncosaa —mg=0.

Kpowme Toro: R = Isina, Fy=gqguB, T=2nR/v.

Orciona mu*/R + quB — mg4ga = 0, win

- —gB++g’B’ +4m’g -1ga/R Tt 4nm .
2m/R quBz - 4m2g/(l -coset) — gB

B utore T~ 132 ¢.
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(W, + Wy =C U+ CUAR
g1 =C U,
§:=GU;
BT ¢
CG=C+G
Ws=Csls'2
% 2
Pemasn cucremy, noayuaem: W, + W — Wy = CU R + CoU2 - (GU, +CU 2) -
2(C, +C,)
C,C,(U,-U,)"  1-2(400-100)° = ¢
a - 107 = 0,03 iac=30m/Tx
2(C, +C5) 2(142)
8.(T=2nR/g
t=NT =  t=2nNyR/g =2n-4000,25/10 ~397c.

9. (P = NAr-helh = A= heN/(ALP)
d-sing = mh. = sing = mMd
d=10"/Ny =d=510"(m).
sing = mheNI(AtPd) = 4-6,63:107:3:10%6,29-10"/(1-2:1075-10) = 0,5; o =30°



